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Thomas Thorild sällskapet

Verksamhetsberättelse för Thomas Thorild sällskapet 2009

Sällskapets har som syfte att sprida kunskap om Thomas Thorilds person och hans skrifter utifrån ett kulturhistoriskt bildningsperspektiv genom seminarier, studiecirklar och föreläsningar.

Följande personer har ingått i styrelsen; 

Suppleanter:

Birgitta Gedda, ordförande 


Monica Johansson 

Lisbeth Hedlund, sekreterare 


Bengt Karlsson

Lisbeth Sifversson, kassör

Ellen Mattsson

Kenneth Gustafson 


Valberedning:

Bertil Falck 



Eva Högmark sammankallande

Lena Skoglund 



Leif Svensson

Ann-Charlotte Toreld 


Marianne Kristensson



.
Medlemsantalet har ökat under året från 50 till 76 medlemmar.

Styrelsen har haft 7 st protokollförda möten under verksamhetsåret.
Sällskapet har bytt administratör för hemsidan.

Samtliga styrelsemötesprotokoll finns att läsa på hemsidan www.thomasthorild.se 
I samband med högtidlighållandet av Thomas Thorilds 250-åriga födelse har flera aktiviteter genomförts på initiativ av sällskapet. I april månad inbjöd sällskapet i samarbete med Kungälvs kommun och Kungälvs musei vänner till ett symposium där Horace Engdahl, Gunnar D. Hansson och Thomas Forser var talare. Symposiet besöktes av ca 140 åhörare vilket var mycket uppskattat.
Vidare stod Munkedals kommun, sällskapet och Föreningen Hällevadsholmsbygden/Foketshusföreningen som värd för ett gästbesök från Greifswald och Polen  den  17-18 april då det var för 250 år sedan Thorild föddes. Vid detta besök invigdes Thorildsplatsen i Hällevadsholm. Vid invigningen bjöds allmänheten på förtäring som sponsrats av samhällets företagare. En jubileumsmiddag hölls för ett hundratals gäster i Folkets Hus efter en konsert med Martin Bagge och Maria Tuimala-Sörensson i Svarteborgs kyrka. Eleverna i Hällevadsholms skola var också engagerade och medverkade på jubileumsdagen. I Hällevadsholms bibliotek fanns litteratur av Thorild som lånats från biblioteket i Tanum. 
Informationsskyltar, som Bohusläns museum har upprättat, har satts upp vid Thorilds minnessten vid Blåsupp och vid Thorildsplatsen i Hällevadsholm.
Sällskapet var representerat på Bokmässan i Göteborg i september med egen monter där informationsblad om Thorild samt fakta om sällskapet delades ut och vykort och böcker såldes. Vidare deltog Kenneth Gustafson och Tomas Forser med varsitt framträdande om Thomas Thorild på den kulturella scenen. Sällskapet fick mycket positiv respons på mässan och därmed flera nya medlemmar.

Sällskapet har under året erhållit sponsormedel från flera företagare i Hällevadsholm samt efter ansökan fått bidrag från Thordénstiftelsen och Svenska Akademien.

Styrelsen tackar för förtroendet för året som gått och ser fram emot ett nytt aktivt verksamhetsår.

Hällevadsholm i februari 2010
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