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Thomas Thorild sällskapet

Till dig som är medlem i Thomas Thorild sällskapet

Mycket tack vare det stöd som du som medlem i Thomas Thorild sällskapet har bidragit med under 2009 har vi i styrelsen kunnat öka vår aktivitet när det gäller att uppfylla syftet med sällskapet, nämligen att sprida kunskap om Thomas Thorilds person och hans skrifter utifrån ett kulturhistoriskt bildningsperspektiv.  Vad som även har varit viktigt är det samarbete som vi haft och har med Munkedals kommun, Bohusläns museum, Hällevadsholms samhällsförening och Folketshusföreningen. Utöver detta har vi fått ansökt om och fått ekonomiskt bidrag från Svenska Akademien samt Thordén stiftelsen, och sist men inte minst har olika företagare inom Hällevadsholmsbygden förtjänstfullt bidragit med sponsring vid olika aktiviteter under året . 

Vad har då hänt under 2009? Här följer en kort resumé av ett händelserikt verksamhetsår.

· I samband med högtidlighållandet av Thomas Thorilds 250-åriga födelse har flera aktiviteter genomförts på initiativ av sällskapet. I april månad inbjöd sällskapet i samarbete med Kungälvs kommun och Kungälvs musie vänner till ett symposium där Horace Engdahl, Gunnar D. Hansson och Thomas Forser var talare. Symposiet besöktes av ca 140 åhörare vilket var mycket uppskattat.

· Vidare stod Munkedals kommun, Thomas Thorild sällskapet och Föreningen Hällevadsholmsbygden/Foketshusföreningen som värd för ett gästbesök från Greifswald och Polen den 17-18 april, även detta med anledning av högtidlighållandet av 250-årsminnet av Thomas Thorilds födelse. 
· Vid besök et invigdes dels en ny Informationstavla vid Thorildstenen vid Blåsupp dels den nya Thorildsplatsen i Hällevadsholm formgiven av konstnären Lukas Arons. Invigningstalade gjorde kommunstyrelsens ordförande Alf Sifversson samt Hällevadsholms samhällsförenings ordförande Leif Svensson .  Munkedals blåsorkester underhöll och allmänheten bjöds på förtäring som sponsrats av samhällets företagare. En jubileumsmiddag hölls för ett hundratals gäster i Folkets Hus efter en konsert med Martin Bagge och Maria Tuimala-Sörensson i Svarteborgs kyrka.
· En fantastisk upplevelse var representationen vid Bok och Bibliotek mässan i september Där kunde vi från vår monter, med stöd av, böcker, informationsblad, vykort m.m., informera om Thomas Thorild och om sällskapet. Kenneth Gustafson och Professor Tomas Forser deltog med varsitt framträdande om Thomas Thorild på den kulturella scenen. Vi fick mycket positiv respons på mässan av olika kategorier av människor och flera nya medlemmar.

Vår förhoppning är att du genom den redovisning av verksamheten som beskrivits ovan ser att ditt stöd i form av medlemskap i Thomas Thorild sällskapet har varit värdefullt och hälsar dig välkommen som medlem ytterligare ett verksamhetsår

Med vänlig hälsning

Svarteborg och Hällevadsholmsbygden i februari 2009

Birgitta Gedda
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